



Politecnico di Bari

DIREZIONE DIDATTICA, RICERCA E RELAZIONI INTERNAZIONALI
Ufficio Relazioni Internazionali

**BANDO ERASMUS+ SMT
CONSORZIO EXPLORE E REACT**

ERRATA CORRIGE

Si corregge un errore materiale contenuto nel testo del bando in epigrafe (D.R. n. 466/2014 del 17/12/2014), in corrispondenza dell'articolo 7 – Criteri di selezione.

Al punto A.1) dell'articolo 7, le parole
"si considera il periodo dal 1 gennaio 2012"

sono sostituite dalle parole
"si considera il periodo dal 1 gennaio 2013".

Al punto A.5) dell'articolo 7, le parole
"viene considerato il numero di crediti acquisiti nell'intervallo di tempo di due anni, dal 1 gennaio 2012 al 31 dicembre 2014."

sono sostituite dalle parole
"viene considerato il numero di crediti acquisiti nell'intervallo di tempo di due anni, dal 1 gennaio 2013 al 31 dicembre 2014."

Bari, 2 gennaio 2015

Il Delegato del Rettore all'Internazionalizzazione della Didattica
prof. Ing. Nicola Giaquinto